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Plan rada za 2019. godinu 

 

Institut za razvoj i inovativnost mladih planira u 2019. godini će nastaviti provoditi aktivnosti i projekte u 
skladu sa svojim područjem djelatnosti. 

Provedba aktivnosti i projekata udruge 

Udruga planira nastaviti provođenje projekata: 

 Croatian Makers liga 
 projekti STEM revolucije 
 STEM auto 
 MakeX napredno robotičko natjecanje iz edukacijske robotike 
 EU i projekti financirani iz nacionalnih i lokalnih natječaja 

Croatian Makers liga: IRIM nastavlja provoditi robotička natjecanja i popratne aktivnosti projekta uz 
moguće proširenje projekta ovisno o mogućnostima financiranja. IRIM će omogućiti najboljima iz 
Croatian Makers lige sudjelovanje na MakeX naprednom robotičkom natjecanju iz edukacijske robotike. 

Projekti STEM revolucije koje IRIM trenutno provodi su: Digitalni građanin, STEM revolucija, STEM 
revolucija se nastavlja: knjižnice, STEM revolucija: razredna nastava, ProMikro. IRIM će nastaviti 
provoditi projekte te proširiti svoje aktivnosti ovisno o mogućnostima financiranja. IRIM će nastaviti 
pružati podršku uključenima u projekt. 

STEM auto: IRIM u ovoj godini planira održati više ciklusa projekta s ciljanim regijama koje će posjetiti i 
održati besplatne radionice robotike i programiranja za djecu i odrasle. IRIM će tražiti generalnog 
sponzora i sponzore za pojedine cikluse projekta. 

MakeX napredno robotičko natjecanje iz edukacijske robotike: IRIM će omogućiti najboljima u Croatian 
Makers ligi u šk. god. 2017./18. sudjelovanje na MakeX natjecanju (donirati opremu i omogućiti 
edukaciju). Najbolji na MakeX natjecanju u šk. god. 2018./19. će ostvariti mogućnost sudjelovanja na 
središnjem svjetskom natjecanju. 

EU i projekti financirani iz nacionalnih i lokalnih natječaja su: STEM revolucija u zajednici (nositelj 
projekta), Slavonska STEM evolucija (partner), Umijeće korištenja informacija (partner), STEM auto u 
Zagrebačkoj županiji, Croatian Makers liga 2018./2019. s Ministarstvom znanosti i obrazovanja, Croatian 
Makers liga 2.0 sa zakladom Hrvatska za djecu, MakeX sa zakladom Hrvatska za djecu. IRIM  trenutno 
čeka rezultate nekoliko prijava projekata iz europskih i ostalih fondova te će u 2019. godini nastaviti 
tražiti podršku i prijavljivati se na eruopske, nacionalne i ostale izvore financiranja projekata iz područja 
STEM-a, obrazovanja i digitalne pismenosti. IRIM će u 2019. godini nastojati ostvariti nova partnerstva s 
ciljem razvitka budućih suradnja. 

Osim navedenih projekata, udruga će aktivno tražiti i prijavljivati se u nove inicijative i mogućnosti 
financiranja sadašnjih i budućih projekata. Planirano je prijaviti se na otvorene natječaje lokalnih i 
regionalnih vlasti, fondova EU kao i natječaja privatnih osoba i tvrtki koji su u skladu s djelovanjem 
IRIM-a. U 2019. godini IRIM možda otvori i/ili sudjeluje u novim projektima, ovisno o financijskim i 
organizacijskim mogućnostima udruge. 

 

 


